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Interrogazione consiliare 
con richiesta di risposta scritta 
 
 
 
Oggetto: Ambulatorio medico  Frazione Casone 

Premesso 

 
CHE nei pochi mesi di operatività dell’ambulatorio MMg della Frazione del Casone questo ha fun-
zionato egregiamente offrendo un servizio molto apprezzato e partecipato dai residenti 

 
CHE tale servizio ha oltretutto risolto in parte le difficoltà ed i disagi per le persone più anziane co-
strette altrimenti ad  estenuanti attese per l’autobus di linea che collega il capoluogo alla frazione 
solo ad orari prefissati 
 
CHE è sembrato paradossale che un Amministrazione pubblica non sia stata in grado di risolvere 
tempestivamente ,ma solo dopo ripetuti solleciti ed in modo posticcio, il disagio causato dal freddo 
nei locali suddetti poiché non riscaldati. 

Considerato 
Che tra i colloqui intercorsi prima tra lo scrivente ed il Sindaco e poi con l’assessore Pierluigi Camilli 
(indicato quale incaricato della risoluzione del problema) le ragioni verbalmente addotte per la 
chiusura del servizio e l’impossibilità al ripristino per l’indisponibilità dei medici, risultano vaghe e 
non giustificabili 

CHIEDO 
 

_ quali sono le  ragioni ufficiali della sospensione del Servizio e se il diniego dei medici sia causato 
nel rapporto tra i medici ed i pazienti od altrimenti tra i medici e codesta amministrazione. 
 
_ se in caso di effettiva indisponibilità dei medici di Pitigliano si sia resa nota con un appello pubbli-
co o magari siano stati contattati personalmente tutti i medici dei comuni limitrofi, come previsto dal-
la carta dei servizi ASL 9,  per offrire la possibilità d’insediamento di un nuovo medico tramite il tra-
sferimento degli assistiti.   
 
_ che al ripristino del servizio l’Amministrazione Comunale si faccia altresì carico di verificare se la 
farmacia di Pitigliano o di altri Comuni sia disponibile ad offrire a cadenze regolari il ritiro delle 
prescrizioni e la consegna dei farmaci presso lo stesso ambulatorio  
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